
（％）

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば
そう思わない

そう思わない 無回答

問１ 英語の勉強が好きだ。 17 36 31 16 0

問２ 英語の勉強は大切だ。 63 29 7 1 0

問３
ショートタイムの時間は英語の勉強に
役立っている。

27 49 19 5 0

問４ 英語の授業の内容がわかる。 51 35 10 4 0

問５
先生や友達に英語で質問することができ
る。 18 39 32 10 1

問６
先生や友達の英語の質問に英語で答える
ことができる。

25 52 19 4 1

問７ アルファベットの大文字が書ける。 93 6 0 1 0

問８ アルファベットの小文字が書ける。 92 5 2 1 0

問９
教科書やピクチャーディクショナリ－の単語
や英文を書き写すことができる。

82 15 2 1 0

問１０ 教科書の単語や英文を読むことができる。 36 46 13 6 0

令和４年度　英語学習実施状況について　　　　　　　金沢市立田上小学校

②指導改善の具体策

①小学６年生　英語学習についてのアンケート（令和５年１月実施）

　基礎的な内容の読み書きは充分達していると思う。自分も子どもの頃は、「英語は難しい。」
と思いながらやっていた。英語は難しいものではなく、楽しいものだと感じることが大切だと思
う。そうすることで、「どちらかと言えばそう思わない」が減るのではないかと思う。

③学校関係者評価

・学力調査の結果より、学習内容は概ね理解できている。しかしアンケート結果では、英語で先生や友達に質問したり、質問

に答えたりすることが苦手だと感じている児童が３～４割程度いる。英語でのコミュニケーション活動が、どのような場面

で活用できるのかを具体的にイメージさせ、必要感を持たせて学習に取り組めるようにする。

・英語の学習に対して肯定的に捉えている児童の割合が前年度より減っている。より多くの児童が授業を楽しいと感じたり、

主体的に取り組んだりすることができるよう、児童の実態に合わせた言語活動を設定し、できたことを認め、評価していく

ことで、児童の肯定感を高めていく。


